

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL BĂLCĂUȚI

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 19.02.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Balcauti.

Prin dispoziția primarului comunei Bălcăuți nr.36 din 12.02.2018 a fost convocat consiliul local al comunei Balcauti la sediul Primăriei în data de 19.02.2018 orele 15.00 în ședința ordinară prin invitații scrise.

Secretarul comunei face apelul nominal și constată că sunt prezenți 13 consilieri din cei 13 consilieri convocați, ședința fiind legal constituită putându-și desfășura lucrările având în vedere că este întrunit cvorumul prevăzut de Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

La ședința participă și domnul Leuciuc Ioan, cetățean din satul Bălcăuți, comuna Bălcăuți.

Doamna secretar atenționează în legătură cu necesitatea respectării art. 76 și 77 din Legea nr. 393/2004, coroborat cu dispozițiile art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată, privind existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii au obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest lucru.

Presedinte de ședința este ales domnul Nicolaișen Ioan Radu în unanimitate de voturi, prin Hotărârea Consiliului Local Balcauti nr.62 din 18.12.2017.

Domnul Nicolaișen Ioan Radu președinte de ședință, constatând prezența celor 13 consilieri locali, declară deschisă ședința și dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel și inițiatorul acesteia.

Domnul primar, ȘOIMAN VASILE prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea procesului verbal din ședința anterioară.
2. Prezentarea procesului verbal de la ședința consiliului local Bălcăuți din data de 18.12.2017.
3. Prezentarea adreselor Instituției Prefectului – județul Suceava nr.23489/10/1 din 22.12.2017, 280/10/1 din 23.01.2018, 502/10/1 din 25.01.2018.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bălcăuți pe anul 2018.

Inițiator, primarul comunei.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii consiliului local a comunei Bălcăuți nr.61/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.

Inițiator, primarul comunei.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local Balcauti nr.11/2017 privind implementarea proiectului „ Reabilitare și modernizare Școala primară Gropeni” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare Școala primară Gropeni” comuna Bălcăuți, județul Suceava” .

Inițiator, primarul comunei.

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local Balcauti nr.12 privind implementarea proiectului „ Reabilitare și modernizare corp de gradinitia cu program normal Negostina și Scoala cu clasele I-IV Negostina” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „ Reabilitare și modernizare corp de gradinitia cu program normal Negostina și Scoala cu clasele I-IV Negostina” în comuna Bălcăuți, județul Suceava”.

Inițiator, primarul comunei.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local Balcauti nr.13 privind implementarea proiectului „ Reabilitare și modernizare corp Gradinita cu program normal Balcauti si scoala cu clasele I-IV, comuna Bălcăuți, județul Suceava” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „ Reabilitare și modernizare corp Gradinita cu program normal Balcauti si scoala cu clasele I-IV, comuna Bălcăuți, județul Suceava”.

Inițiator, primarul comunei.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentatiei Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „ Modernizare drum comunal în satul Negostina, comuna Bălcăuți, Judetul Suceava”.

Inițiator, primarul comunei.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Modernizare drumuri comunale în comuna Bălcăuți, Județul Suceava”.

Inițiator, primarul comunei.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentată și este votată cu 13 voturi pentru.

Doamna secretar Fediuc Dalila Maria prezintă procesul verbal din ședința anterioară, apoi se supune la vot și este votat cu 13 voturi pentru, după care le prezintă domnilor consilieri procesul verbal din data de 18.12.2018 pe care îl supune la vot și este votat cu 13 voturi pentru, apoi le prezintă domnilor consilieri adresele Instituției Prefectului – județul Suceava nr.23489/10/1 din 22.12.2017 din 280/10/1 din 23.01.2018, 502/10/1 din 25.01.2018, explicând motivul pentru care a fost necesar prezentarea procesului verbal de la ședința din data de 18.12.2017.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bălcăuți pe anul 2018.

Domnul primar prezintă expunere de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru anul 2018 prin suplimentarea la venituri cu suma de 133.921 lei din care suma de 108.00 lei repartizată prin adresa Agenției Județene a Finanțelor Publice Suceava înregistrată sub nr.249 din 05.02.2018 pentru Școala Gimnazială Bălcăuți a fost repartizată pentru anul 2018, suma de 8421 pentru cap.07.02 și suma de 17.500 la cap. 360250.

Sumele prevăzute mai sus se vor cheltui după cum urmează: Pentru învățământ se va aloca suma de 133.591 lei, iar la capitolul salubritate – cheltuieli de personal suma de 8.421 lei.

Nefiind discuții la acest proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi, proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii consiliului local a comunei Bălcăuți nr.61/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.

Domnul primar prezintă expunerea de motive, explicând că urmare a adresei Instituției Prefectului nr.280/10/1 din 23.01.2017 prin care se solicită modificarea Hotărârii consiliului local a comunei Bălcăuți nr.61/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 se impune modificarea hotărârii menționate în sensul anularii taxei prevăzute în art. 2 din anexa nr. 2 pentru măsurători de către Comisia pentru stabilirea dreptului de proprietate private asupra terenurilor Bălcăuți în cuantumul de 50 lei, precum și modificarea

condițiilor privind scutirile sau reducerile de la plata impozitului/taxei pe teren și clădiri prevăzute în art. 18 și art. 20 din hotărârea sus menționată.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Balcauți nr.11/2017 privind implementarea proiectului „Reabilitare și modernizare Școala primară Gropeni” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare Școala primară Gropeni” comuna Bălcăuți, județul Suceava”.

Domnul primar prezintă expunerea de motive explicând că este vorba despre reluarea hotărârii adoptată în data de 29.12.2017, deoarece președintele de ședință ales pentru ședința respectivă nu era ales printr-o hotărâre de consiliu local, ca valoarea totală a proiectului este aceeași și nu suferă vreo modificare, fiind solicitată doar modificarea valorii de cofinanțare care se suportă din bugetul local, fiind vorba despre suma de 48.210,86 lei. Acest lucru s-a solicitat de către MDARP prin întocmirea fișei sinteză ca urmare a analizei documentației tehnico-economice.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Balcauți nr.12 privind implementarea proiectului „Reabilitare și modernizare corp de grădiniță cu program normal Negostina și Școala cu clasele I-IV Negostina” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare corp de grădiniță cu program normal Negostina și Școala cu clasele I-IV Negostina” în comuna Bălcăuți, județul Suceava”.

Domnul primar prezintă expunerea de motive explicând că este vorba despre reluarea hotărârii adoptată în data de 29.12.2017, deoarece președintele de ședință ales pentru ședința respectivă nu era ales printr-o hotărâre de consiliu local, ca valoarea totală a proiectului este aceeași și nu suferă vreo modificare, fiind solicitată doar modificarea valorii de cofinanțare care se suportă din bugetul local, fiind vorba despre suma de 51.704,21 lei. Acest lucru s-a solicitat de către MDARP prin întocmirea fișei sinteză ca urmare a analizei documentației tehnico-economice.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local Balcauti nr.13 privind implementarea proiectului „ Reabilitare și modernizare corp Gradinita cu program normal Balcauti si scoala cu clasele I-IV, comuna Bălcăuți, județul Suceava” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „ Reabilitare și modernizare corp Gradinita cu program normal Balcauti si scoala cu clasele I-IV, comuna Bălcăuți, județul Suceava”.

Domnul primar prezinta expunerea de motive explicand ca este vorba despre reluarea hotararii adoptata in data de 29.12.2017, deoarece presedintele de sedinta ales pentru sedinta respectiva nu era ales printr-o hotarare de consiliu local, că valoarea totala a proiectului este aceiasi si nu sufera vreo modificare, fiind solicitata doar modificarea valorii de cofinantare care se suporta din bugetul local, fiind vorba despre suma de 184.139,36 lei. Acest lucru s-a solicitat de catre MDARP prin intocmirea fisei sinteza ca urmare a analizei documentatiei tehnico economice.

Nefiind discutii, se supune la vot proiectul de hotărâre si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul noua al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea intocmirii documentatiei Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „ Modernizare drum comunal în satul Negostina, comuna Bălcăuți, Judetul Suceava”.

Domnul primar prezinta expunerea de motive, explicand ca doreste sa intocmeasca documentatia Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „ Modernizare drum comunal în satul Negostina, comuna Bălcăuți, Judetul Suceava”, spunand ca este vorba despre modernizarea drumului Stilo din satul Negostina, comuna Balcauti, drum care face parte din inventarul bunurilor care apartin domeniului public fiind inscris la pozitia nr.25 din inventar – de la Cărăuleanu Petru pâna la E85.

Domnul Ursachi Vasile se inscrie la cuvânt si intreaba care va fi latimea drumului, domnul primar spunandu-i ca apriximativ 5,5 m, acest lucru se va stabili prin intocmirea documentatiei de specialitate precum si care va fi lungimea drumului in funcție de costuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul zece al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea intocmirii documentatiei Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „ Modernizare drumuri comunale în comuna Bălcăuți, Judetul Suceava”.

Domnul primar prezinta expunerea de motive, explicand ca doreste sa intocmeasca documentatia Studiu de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „Modernizare drumuri comunale în comuna Bălcăuți, Judetul Suceava” in vederea modernizarii partiale a tronsoanelor de drum din satul Negostina și satul Balcauti, drumuri care fac parte din inventarul bunurilor care apartin domeniului public fiind inscrise la pozitia nr.11 din inventarul bunurilor publice ale comunei Balcauti – de la Daneliuc Victor pâna la Șelepiuc Dumitru, respectiv pozitia nr.30 din inventarul bunurilor publice ale comunei Balcauti de la Magazin până la Fediuc Ioan.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si este votat cu 13 voturi pentru.

După ce a fost epuizată ordinea de zi, domnul Leuciuc Ioan solicita rezolvarea conflictului cu familia Hapenco, spunand ca scandalul este din cauza unui drum, dintre proprietatea lui si a familiei Hapenco, dar ca drumul a fost acolo mereu si a trecut toata lumea pe drumul respectiv spunand ca asa doreste sa ramana, deoarece el nu are cum sa intre in gradină.

Domnul Nicolaișen Ioan Radu se inscrie la cuvânt și spune ca in satul Gropeni sunt probleme cu iluminatul public, domnul viceprimar spunand ca in cursul saptamanii se va ocupa sa rezolve aceasta problema. Deasemenea domnul Nicolaisen Ioan Radu prezinta problema cetatenilor din capatul satului care din cauza drumului nu au acces in aceasta perioada cu masina, spunand ca este vorba despre 5 familii, solicitand rezolvarea problemei, domnul primar spunand ca va merge la fata locului, va vedea drumul si va cauta o rezolvare pentru acest tronson de drum.

Domnul Chideșa Iulian Petru prezinta domnilor consilieri situatia incasarilor taxei pentru inchirierea buldoexcavatorului ata pentru anul 2017 cat si pentru anul 2016.

Domnul Nicolaișen Ioan Radu, președinte de ședința întreaba daca mai sunt dezbateri, nemaifiind inscrieri la cuvânt domnul președinte de ședința declara inchisa ședința ordinara a Consiliului local Balcauti din data de 19.02.2018, și multumeste domnilor consilieri pentru prezentă și pentru aportul adus la buna desfășurare a ședinței.



PRESEDINTE DE SEDINTA

Nicolaișen Ioan Radu

SECRETARUL COMUNEI

Fediuc Dalila Maria